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Основними перевагами, характерними для збірних перевезень є економічність і 

зручність перевезень в такому форматі. Істотна економія досягається за рахунок ефективного 

використання вантажного простору. У цьому випадку досить доступними можуть бути 

навіть авіаперевезення, які в цілому відрізняються високою ціною. Транспортні компанії 

мають можливість зекономити на доставці збірних вантажів, оскільки, відправляючи машини 

у певну точку, вони виконують відразу кілька замовлень на вантажоперевезення. Це знижує 

транспортні витрати, а значить і вартість послуг перевезення вантажу, збільшує кількість 

клієнтів і їх лояльність до компанії. 

Велику роль при збірних вантажних перевезеннях відіграють склади, термінали, 

розподільчі центри, місця укрупнення і т.д. Технологічний процес на складах, основу якого 

складають раціональна побудова, чітке та послідовне виконання складських операцій, 

постійне вдосконалення організації праці та технологічних рішень, має відповідати 

оптимальним параметрам за швидкістю процесу, забезпечувати збереження товарів, 

економічність витрат і високий рівень логістичного сервісу. 

Правильно організований технологічний процес роботи складу має забезпечувати: 

чітке і своєчасне проведення кількісного і якісного прийому вантажів; ефективне 

використання засобів механізації навантажувально-розвантажувальних і транспортно-

складських робіт; раціональне складування товарів, максимальне використання складських 

об’ємів і площ, збереження матеріальних цінностей; виконання вимог з раціональної 

організації складських операцій з відбору товарів з місця зберігання, комплектуванню і 

підготовці їх до видачі; чітку роботу експедиції і організацію централізованої доставки 

вантажів споживачам; послідовне і ритмічне виконання складських операцій, сприяючи 

планомірному завантаженню працівників складу, і створення сприятливих умов праці. 

В умовах глобалізації сучасної економіки підвищення ефективності доставки вантажу 

входить до перспективних напрямків скорочення витрат промислових організацій, торгівлі та 

сфер послуг. У зв’язку з цим, в останній час з’явилася тенденція становлення транспортно-

експедиторської діяльності як самостійної галузі транспортного комплексу. Одна з головних 

задач транспортно-експедиторської діяльності в сучасних умовах – пошук найбільш 

ефективного для замовника варіанта доставки вантажів, використовуючи один або декілька 

видів транспорту. 

Великий вплив на ефективне надання транспортно-експедиторських послуг має 

раціональна розробка та дотримання їх технологій.  

Схема взаємодії експедиторів при вантажних перевезеннях наведено на рисунку 1. 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1 – Схема діяльності транспортно-експедиторських компаній при здійсненні вантажних перевезень 
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Детальний розбір складових процесу перевезення та множинних, всіх факторів, які 

впливають на цей процес, можна зробити висновок, що для перевезення вантажу є 

можливість використання безлічі схем доставки збірних вантажних відправлень. 
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